



UNIUNEA EUROPEANĂ



## Comunicat de presă

Data: 12.05.2017

### S.C. APASERV SATU MARE S.A. anunță finalizarea lucrărilor de construcții rețele de canalizare din comuna Odoreu

Astăzi, 12.05.2017, la sediul Primăriei Comunei Odoreu, va avea loc ceremonia oficială de recepție la terminarea lucrărilor de construcții rețele de canalizare în comuna Odoreu, investiție realizată în cadrul contractului „*Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Odoreu, Păulești și Ambud*” - SM-CL-08.

Lucrările de construcții ale rețelelor de canalizare din comuna Odoreu au fost implementate cu succes în cadrul proiectului de investiții „*Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare*”, început în anul 2014 și cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, și continuat prin proiectul de investiții „*Fazarea proiectului Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare*”, cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020.

Valoarea contractului „*Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Odoreu, Păulești și Ambud*” - SM-CL-08 a fost de aproximativ 14,9 milioane lei, fără TVA, din care valoarea lucrărilor executate pentru comuna Odoreu a fost de peste 9,4 milioane de lei, fără TVA.

Lucrările în comuna Odoreu au constat în construirea a aproximativ 17,8 km de rețele de canalizare și a celor 1250 bucăți de cămine de racord aferente, construirea a 4 stații de pompare a apei uzate, și construirea a aproximativ 3,8 km de conductă sub presiune aferentă stațiilor de pompare a apei uzate.

Astfel, prin implementarea acestui contract, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a reușit îmbunătățirea serviciilor de canalizare în comuna Odoreu, creșterea gradului de conectare la sistemul de canalizare - în beneficiul a peste 3100 de locuitori, reducerea riscului poluării apelor subterane și de suprafață și, totodată, diminuarea riscurilor de îmbolnăvire prin extinderea rețelei de canalizare pentru populația deservită în comuna Odoreu.

Această lucrare are o importanță deosebită în cadrul dezvoltării infrastructurii de mediu locale, contribuind în mod substanțial la protejarea mediului și la îmbunătățirea stării de sănătate a populației comunei Odoreu.

**EXTINDEREA ȘI REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL SATU MARE**  
Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune în cadrul Programului Operațional Sectorial de Mediu (Faza 1) și Programului Operațional Infrastructură Mare (Faza 2)



Contact: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului  
Szendrei Anton - Managerul Unității de Implementare a Proiectului  
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A , 440210 Satu Mare  
Tel: 0261.872.015 / Fax: 0261.721.050 / e-mail: piusatumare@rdsmail.ro